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Hydraulicky vypocet D

s ww

ysina

Vypoéet maximalniho odtoku
Vysledky:
Maximalni odtok pfi volném vytoku Qmax(\s) 145,70
Maximalni pfitok gmax(hs*m) 32,38
Hydraulicka Géinnost: 65%
Pribéh hladiny vod:
— y vody 0,50
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B _ Vzdalenost od otevieného vystupu
46 Flabu — uvne_ﬁ;_n&::os‘ energeticka hladina vody = Lineami no__n_.:»_vnmovl B
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Vzdélenost od otevieného vistupu

e Priitok — Rychlost proudénf

Vypocéet maximalni délky Zlabu

Vysledky:

Maximalni délka Zlabu Lmax [m]
Maximalni odtok pfi volném vytoku Qmanx[i\s]
Pozadovany pocet odtok(: ks
- - ﬂ:.__...m: hladiny <ca<| )
—) ——— — =
_ | . e
8 7 6 5 4 3 2 1 0

= dno Zlabu

Vzdalenost od otevieného vystupu
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7.0

147,00
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Vodni stav [m]

energetickd hladina vody

Rychlost priitoku a vypousténi
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1,0
08
086
0.4
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Rychlost proudéni [m / s]

0,0
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Vzdélenost od otevieného wystupu
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Pritok [1/s]
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Hydraulicky vypocet Dysina

ﬂo‘mmium._u_.o_.mwn Dysina | |Legenda: |spodni zlab |
Intenzita srazek 175 Ils*ha linie n..w_umm Sirka plocha Qmax gmax [l/s*m]
Prusak 0% 1 45m [1200,00m| 5400m? | 94,50 Vs 21,000
typ zlabu = BGZ-S
posledni ¢islo ) = 400/0 ¥ LIVY
svétla Sirka NW = 0,4 m N N
stavebni vyska he = 0,495 m . = 1
svétia vyska hi 0,400 m oans iadina
tloustka dna s = 0,070 m
hloubka ulozeni t = 0,025 m
sklon terénu N — = 0,011 H_ m
konstantni pritok Qo = 0lis /

\

\
délka Zlabu Lr= 5m P < o |
specificky pritok gmax= 21,000 l/s*m ) dlzka zfabu ,
# volny vytok
sklon% /.W



